

В Центральной городской библиотеке состоялась встреча с писателем Сергеем Крулем



В Центральной городской библиотеке состоялась встреча с музыкантом, поэтом, членом Союза писателей России Сергеем Крулем.

О нем, как о писателе, впервые заговорили в 1997 году после публикации книги [«Мой отец - художник Леонид Круль»](#). Всего у автора вышло семь книг. Последняя книга - [«Завещание помещицы»](#) увидела свет в 2014 году и была очень тепло принята уфимским читателем. Также он активно публиковался в уфимских газетах и журналах [«Бельские просторы»](#), [«Истоки»](#), [«Молодежная газета»](#), [«Ленинец»](#), [«Вечерняя Уфа»](#), [«Республика Башкортостан»](#) и других изданиях.

Сергей Леонидович известен не только как писатель и певец, но и как активный общественный деятель. С 80-х годов XX века он выступает за сохранение исторического центра Уфы.

Встречу открыла библиотекарь отдела обслуживания Центральной городской библиотеки Фания Шарипова. Она представила читателям краткую биографию писателя. Сергей Круль в прозу пришел не сразу, хотя писать начал очень рано, и о том, что город Уфа всегда была и остается источником вдохновения, а любимым местом отдыха является висячий мост на Случевской горе (Сад Салавата Юлаева).

Затем автор зачитал свои последние рассказы и ответил на вопросы читателей. Литературную встречу приятно разбавили и добавили лирической нотки песни в исполнении самого барда, написанные как на стихи русских поэтов, так и на стихи собственного сочинения.

Учащиеся СОШ №№89, 97 и постоянные читатели библиотеки были очень благодарны писателю за возможность взглянуть на город глазами поэта.

<http://ufa.bezformata.ru/listnews/vstrecha-s-pisatelem-sergeem-krulem/31726380/>